

# BRADAVICE

BYL: PŘISTIŽENÍ PŘI ČINU - NEUJIKNOU SPRÁVEDLIVÉMU A ZASLOUŽENÉMU TRESTU

« Zpět

## ORGANIZOVANÝ ZLOČIN NA STÁTNÍM ZASTUPITELSTVÍ

Kdo je  
[čti dále](#)

Kdo je  
[čti dále](#)

Kdo je  
[čti dále](#)

Jak působí KSZ v  
Praze... [čti dále](#)

### Seznam trestních oznámení

Bylo podáno kolem 170 trestních oznámení. Dohromady se jedná asi o tisíc stránek textu a **desítky až stovky často usvědčujících důkazů** v podobě dokumentů, nahrávek, fotografií.

Ani jednou trestní oznámení nebylo vyřízeno podle zákona. Podatelé nebyli ani jednou informováni o učiněných opatřeních. Totálními podvody nebylo zahájeno ani jednou trestní řízení ani se nesbíraly či nezaznamenávaly důkazy. Ani po opakovaných urgencích nebylo předložena žádná složka, přestože by podatelé na náhled do složky měli mít zákonné právo.

Organizované zločinecké skupině nebylo v trestné činnosti ani zabráněno. Může se dopouštět nejzávažnější trestné činnosti na svých obětech nadále a ještě za to pobírají státní plat. Přitom bylo pomocí desítek důkazů nad všechno pochybnost prokázáno, že se jedná o desítky úmyslných podvodů, gigantický komplot a stíhání na zakázku tak, aby se pachatelé zmocnili majetku obětí. Vše ještě k tomu koordinují se soudcem, který mafiánským způsobem pracuje pro zločineckou skupinu.

Seznam zhruba **170 trestních** oznámení (cca 1000 stran!!!): ([PDF](#)) **stovky** důkazů v podobě dokumentů, fotografií, nahrávek a dalších.

Seznam dokazuje i fakt, že se jedná o různé podatele, různé pachatele a desítky různých trestných činů, kterých se skupina dopouští jak na běžícím pásu. Podatelé se žádné pomoci orgánů činných v trestním řízení nedovolali, ani v jednom případě nebyla zjednána náprava.

[Zpět na hlavní stránku](#)

neveřejná zóna

[knihá návštěv](#) - [komentář](#)

[počítadlo](#)

[ota.info@mailfence.com](mailto:ota.info@mailfence.com)

2021 OTA

<https://bradavice.unas.cz> - <http://bradavice.cz/gp> - [Vyhledávače: VOZ - BRADAVICE](#)

BRADAVICE. Bypass of Rights. zločinecká metoda. VOZ. Vláda Organizovaného Zločinu. puč organizovaného zločinu na státním zastupitelství